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皆さん、こんにちは。大変、大変暑い日が続いております。体調、特に熱中症に注意して、頑張ってい

きましょう！ 
 

さて、タイトルの通り、春日井市のプレミアム付き商品券事業の利用申込が 7 月 1 日より始まっており

ます（執筆 7 月 10 日）。私が春日井市商店街連合会の会長を務めているので、商業界を代表してプレミ

アム付き商品券の実行委員長もお役を頂いています。 
 

今年度は電子のみの発行ということで、皆様には大変迷惑をお掛けしますが、是非お申込みいただき、

また春日井市内の商業の皆様は、是非利用登録店舗（随時受付中）になっていただきますようお願いしま

す。1 人最大 5 万円までの申込で 20%分 1 万円のプレミアム分が付与されます。申込案内には抽選にな

っていますが、基本的には減額して全員当選する方向で進んでおります。（が、保証するものではありま

せん('◇')ゞ） 
 

さて、この電子だけという選択、なかなか厳しい判断でしたが、そもそも行政側の意見として、昨年度

から、予算がないので実施するのが大変厳しい。と聞いていました。そこで商工会議所＆商連としては、

DX 推進という目的を掲げ、なんとか聞いて頂いたという実情です。「紙の商品券、なんで無いの？」とい

う方責めないで～(´；ω；`)ｳｩｩということです。 
 

弊社の顧問先の中には、中国の経営者の方も多くいらっしゃいます。その経営者の多くが、中国は、と

にかく電子化が進んでいる。日本は、現金をまだ持ち歩かないといけない。郵便やファックスのやりとり

はほとんどなく、ほぼチャットアプリでビジネスが進んでいく。とのことです。税務調査のときは、紙の

資料がなく大変なんですが、ビジネスのスピードは速いのでしょうね。 

今年 50 歳になりますが、DX や最新の事にも対応できる「ナウい新人類」として頑張っていきたいと

思います（笑） 

代表 

便り 

プレミアム付き商品券の販売が始まっています！ 

 

本店 

便り 

暗号資産(仮想通貨)に朗報!? 近い将来、 

分離課税になる可能性 

ビットコインをはじめとする暗号資産(仮想通貨)が登場してから 15 年ほど、今や経

済ニュースなどでもたびたび聞くほど、投資対象として定着してきた感があります。 

ところでこの暗号資産、安く買って高く売れた場合、その利益にはもちろん税金が

かかります。そのあたりは株などと同じなのですが、実は個人が売買する場合、この

2 つは税金の計算方法が異なります。 
 

まず、株の売却益は、税率(住民税含む)が約 20%に固定されています(分離課税)。ほかの所得とは基本

的に関係なく、別々で計算します。これに対して暗号資産の売却益は雑所得とされ、給与所得や事業所得

などと合算した金額によって税率が 0%～約 55%となり、その金額が多ければ多いほど税率も高くなり

ます(総合課税)。 

つまり、株と暗号資産とで同じだけもうけが出た場合、暗号資産の方が税額が高くなる可能性が高く、

また、給与所得等がそもそも高い方は、暗号資産の利益についても高い税率が課されることになります。 

＜次のページへ続く＞ 

文責：亀田 
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 こんにちは。厳しい暑さが続きますがいかがお過ごしでしょうか？今年の夏は一

段と暑いですね。今年の 6 月の平均気温をとっても、1898 年に統計を開始してから

最も高い数値になったと気象庁が発表していましたね。1991 年から 2020 年までの

30 年間の平均気温に対して、2.34℃高い結果となり、全国 153 か所にある気象台

等のうち 122 か所で、６月の月平均気温がもっとも高い数値を記録…スペインでは

46℃なんて過去最高気温を記録したようです。そりゃ、スターバッ〇スでフラペチ

ーノを注文したら、受け取って間もなくただの冷たいコーヒーになるわけだ  
 

少し前ですが、我が家の離れ（明治築）をついに取り壊しました。取壊し前に中

に入っている物を片付け＆処分する作業の大変だったこと。とにかくモノが出る！

出る！収納場所があればあるほどモノが増えると言いますが、まさに我が家も該

当。なんでも鑑定団の中島誠之助先生が唸るような壺は出てきませんでしたが、養

蚕道具から雉のはく製（しかも３体(笑)）や曾祖母の花嫁ダンスまで。写真を撮る

のを忘れましたが、まさかの私の小学生時代の答案用紙も(笑)。意外や意外？国

語・社会より算数・理科の方が点数が高かったです いやん 私って理系女子だっ

たのね。見返すと楽しいものですね。 
 
 

さて、今年 6 月 13 日、年金制度改正法が成立し、社会保険（厚生年金保険・健康保険）の適用拡大

が決定しました。今回の年金制度改正法では、在職老齢年金制度の見直し、遺族年金の見直し、厚生年

金保険等の標準報酬月額の上限の段階的な引き上げ、将来の基礎年金の給付水準の底上げなどに加え

て、社会保険（被用者保険）の適用拡大も含まれています。 

ここでは、短時間労働者の加入要件の見直しを取り上げていきます。 
 

現在、パート・アルバイトなどの短時間労働者が社会保険の加入対象となるかどうかは、いくつかの

要件（条件）によって判断されています。主な加入要件は、以下の 5 つです。 

①週の所定労働時間が 20 時間以上 

②賃金が月額 8.8 万円以上 

③従業員数（厚生年金保険の被保険者数）51 人以上の企業に勤務している 

④2 カ月を超える雇用の見込みがある 

⑤学生でない 
 

このうち、2 番目の「賃金要件」と 3 番目の「企業規模要件」の 2 つが今回の主な見直しの対象です。 

＜次のページへ続く＞  

 
私もリケジョ 文責：大脇 インター 

店 
便り 

【曾祖母・祖母の花嫁

ダンスはリメイクして

利用予定です 】 

 

＜前のページからの続き＞ 

それとは逆に損失が出た場合に関しても、株は上場株式等に限り 3 年間の繰越控除ができますが、暗

号資産は損失が出ても繰越控除ができないというデメリットがあります。 
 

このように、暗号資産は税制面で株などよりも不利になることが多く、以前より改善が望まれていま

したが、なかなか進みませんでした。 

ところが最近、暗号資産の分離課税の導入を含めた税制面の見直しの検討を行うという閣議決定がさ

れるなど、政府の方でも見直しの動きが活発になってきています。どのような結論となるかはまだ分か

りませんが、早ければ 1～2 年ほどで法律が改正される可能性があり、暗号資産の売却益にかかる税金

の計算が株と同じ、もしくは近いものになることが期待されます。 
 

【参考】新しい資本主義のグランドデザイン及び実行計画 2025 年改訂版(令和 7 年 6 月 13 日閣議決定) 

https://www.cas.go.jp/jp/seisaku/atarashii_sihonsyugi/pdf/ap2025.pdf 
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基礎控除や給与所得控除の見直しに加えて、特定親族特別控除にも見直しがありました。 

内容は、特定親族 1 人につき最高 63 万円を控除するというものです。「特定親族」とは、居住者と生

計を一にする年齢 19 歳以上 23 歳未満の親族（配偶者、青色事業専従者として給与の支払いを受ける人

及び白色事業専従者を除く）で合計所得金額が 58 万円超 123 万円以下の人をいいます。 

特定親族の方の所得によって控除額が変わります。表を添付致しますのでご覧ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

また、令和 7 年度の年末調整より、控除の適用を受けようとする人は、「給与所得者の特定親族特別控

除申告書」の欄に記入が必要です。年末調整時に提出する申告の一つ「基・配・所」の用紙が、今年度よ

り「基・配・特・所」となっております。記入を忘れないようお気を付けください。 
 

【参考】令和 7 年度税制改正による所得税の基礎控除の見直し等について

https://www.nta.go.jp/users/gensen/2025kiso/index.htm#a-01 

経営 

情報 

特定親族特別控除の創設 文責：中野 

 

＜前のページからの続き＞ 

現在、社会保険の加入対象となるパート・アルバイト従業員は「従業員数 51 人以上の企業に勤務し

ている」ことが一つの要件となっています。この企業規模要件について、今回の改正法で 2027 年 10

月 1 日から 2035 年 10 月 1 日までの間に段階的に撤廃されることが決まりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回の改正法により、新たに社会保険の加入対象となるパート・アルバイトなどの短時間労働者、そ

して社会保険料を追加負担することとなる事業主に対し、経済的な支援が実施されます。短時間労働者

に対しては、3 年間事業主が追加負担することで社会保険料の負担を軽減できる措置が、事業主に対し

ては、追加負担した保険料について国が全額支援する仕組みがあります。他にも事業主向けの支援とし

て、社会保険の加入にあたり従業員の収入を増加させた事業主への支援や、加入拡大に関する事務支

援、生産性向上などのための支援も検討されています。 

（【2026 年以降】社会保険の加

入条件の改正点｜今後さらなる

適用拡大へ | 労務 SEARCH）

より 
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行楽 

日記 

弾丸シンガポール 0 泊 2 日 

1 月に娘とシンガポールに行って参りました。 
 

羽田空港を夜の 12 時頃出発し、シンガポールに朝 6 時頃に到着する便に乗りました。入国審査も昔

と違ってアプリで手続きです。(アプリ入国をしておくとカジノにスムーズに入れます) 
 

今回の旅の目的はパワースポット巡りです。いくつかある中でシンガポール No.1 の「ブッダトゥー

スレリック寺院」と名探偵コナンの映画でも有名になった「富の泉」。「富の泉」は最強の金運アップの

御利益があると言われている最強パワースポットで、右手で噴水の水を触りながら時計回りに 3 周する

と願い事が叶うと言われ世界各国から観光客が訪れるパワースポットになっています。 

その後カジノに行きチャレンジをしましたが残念ながらまだ御利益はいただけませんでした。 
 

帰りはシンガポールを夜 10 時頃出発し翌日羽田空港に朝 7 時頃着く便で帰国しました。街も綺麗で

観光スポットも沢山あり、また時差が 1 時間なので身体も楽ですよ。 
 

他にセントーサ島散策、名物のカヤトーストも食べる事もでき、滞在時間 13 時間程でしたがとても

満喫した弾丸旅行でした。 

文責：美頭 

・個人事業税の納付(第 1 期分)            納付期限…8 月中において各自治体の条例で定める日 

・個人の道府県民税及び市町村民税の納付(第 2 期分)  納付期限…8 月中において各自治体の条例で定める日 

・6 月決算法人の確定申告〈法人税・消費税・地方消費税・法人事業税・(法人事業所税)・法人住民税〉、 

12 月決算法人の中間申告〈法人税・消費税・地方消費税・法人事業税・法人住民税〉(半期分) 

申告期限…9 月 1 日(月) 

・個人事業者の当年分の消費税・地方消費税の中間申告             申告期限…9 月 1 日(月) 

8 月の税務 

8 月 9 日(土) ～ 8 月 11 日(月・祝)、および 8 月 15 日(金) ～ 8 月 17 日(日) 
 

8 月 18 日（月）より通常営業致します。 

皆様には大変ご不便をおかけいたしますが、ご理解を賜ります様お願い申し上げます。 

夏季休業のお知らせ 

三上税理士法人 
 

■本店        〒486-0914 愛知県春日井市若草通 4-92 

TEL:0568-44-2022 / FAX:0568-44-2039 

■春日井インター店  〒487-0023 愛知県春日井市不二ガ丘 1-38-2 

TEL:0568-29-9211 / FAX:0568-29-9212 

◆共通メールアドレス mikami@taxer.info 

代表税理士・三上の無料経営相談を随時実施

いたしております。 

日程を調整いたしますので、ご希望のかたは

お気軽に担当者までご連絡ください！ 

無料経営相談につきまして 


